
  COPA OPTICOM LIGA LLANO GRANDE 2025 

  HOJA DE VOCALÍA No. 509

Categoría: Master Fecha: Sábado - Junio 14, 2025 Hora: 08:00 Cancha: Redin

Etapa: Primera Etapa Jornada: Fecha 10 Vocal: Directiva

PARQUE ALEGRE v LA TOLA

0 2
J C G TA TR Jugadores

Jugadores sancionados en la vocalía No.509

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 17.00

   Capitán No se registró capitán del equipo

J C G TA TR Jugadores
4 - Pablo Simbaña

  x1 5 - Luis Escudero

  x1 11 - Victor Loachamin

13 - Freddy Pillajo

17 - Hector Guaman

18 - Juan Ushiña

22 - Marco Tashiguano (*J)

34 - Juan Sanguña

Jugadores sancionados en la vocalía No.509

No existieron jugadores suspendidos

Total Pagado Vocalía: $ 24.00

   Capitán                11 - Victor Loachamin

Nota:
				La información proporcionada en este documento, corresponde a los datos ingresados en el sistema SADCAF por la comisión
respectiva de la COPA OPTICOM LIGA LLANO GRANDE 2025, en el caso de tener alguna duda respecto a la vocalía, por favor
comunicarse con los directivos del campeonato, cabe recalcar que este documento es netamente informativo, no es un documento
oficial de la COPA OPTICOM LIGA LLANO GRANDE 2025.
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  COPA OPTICOM LIGA LLANO GRANDE 2025 

  HOJA DE VOCALÍA No. 509

INFORME DEL SEÑOR VOCAL

Esperando el tiempo reglamentario el equipo Parque Alegre no se presenta al partido, por lo tanto el
equipo La Tola es el ganador., con las siguientes novedades: 

El equipo La Tola generó las siguientes multas: 

*   No presentación de balón 

*   Tizada Cancha

Además existieron las siguientes novedades:

Partido con la novedad que el Club "Parque Alegre" estaban formados 6 jugadores los otros jugadores no

se apuraban a formarse, y el señor árbitro con el Club "la Tola" en cancha cumplido los 15 min

reglamentarios da por finalizado el uncuentro." Jugador #1 del Club Parque Alegre, dice ?de ganarse la

plata bien y no a vaca? y desde la tribuna dice ya que chucha irás a poner.

Puntuación del árbitro: 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 

Equipo: Directiva Nombre:  Maryuri Cabascango
 

INFORME DEL SEÑOR ÁRBITRO

Esperando el tiempo reglamentario doy por terminado el encuentro, el equipo Parque Alegre no se
presenta al campo de juego, el equipo La Tola gana el partido.

Además existieron las siguientes novedades:

El jugador #1 del Club Parque Alegre nos dice ganarse la plata bien y no ha vaca, y desde la tribuna sigue

diciéndome que chucha irás a poner.

Luego de esperar el tiempo reglamentario el partido de futbol no se pudo realizar ya que el Club Parque

Alegre no se presenta a la hora programada.

 

Nombre:    Mauricio Chala
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